

亲爱的家长们:

本周,因为我们学校的一些领导外出开会,所以由我很荣幸地撰写本期《Blaze》。Mr. Moody, Mr. Conway, Ms. Chuah, Ms. McCord 和 Ms. Suarez 此时正在新加坡参加 IB 全球会议,同时 Ms. Mutton 正在吉隆坡参加由东亚地区学校协会(EARCOS)组织的会议。参加这些会议是与其他学校领导者建立联系的极佳途径,并且让我们了解最新的国际趋势和领导力主题。我们学校对终身学习有着非常坚定的信念,这最终会以非常积极的方式影响所有学习者的学习成果。我的同事们将在周一全部返校。

作为一个在视觉艺术领域几乎没有天赋的人,当我看到由我们学生制作的艺术作品时,我感到非常印象深刻。Ms. Gill 和 Ms. Isha 的指导非常出色,使我们的学生能够以多种方式表达自己。艺术之夜已经是一个很好的例子,而我们的下一个精彩展示是将于 3 月 27 日(下周四)下午 3:30 至晚上 7:30 在剧场举办的 12 年级 IBDP "艺术展"。本次展览将与家长会同时进行,这为我们社区的更多人提供了一个理想时机,以见证学生们出众的才华,并庆祝每个人的成就。届时,请与我们一起观看这一令人惊叹的展览!

作为一名教育工作者,四十多年来,我看到了强大的家校合作关系的价值和影响。这种确保最佳教育和学校体验的"团队"协作,是学生每年在学校取得成功的最关键因素之一。家长对孩子教育的兴趣、支持和好奇心需要放到首位,家长会是家长在此过程中了解情况、保持好奇,并参与互动的重要场合,以及获得见解,澄清并提问的关键机会。作为一名家长,我经历过最好和最差的家长会。最好的经历总是包括老师精心准备的讲解、积极且热情的氛围、对孩子的成长和"下一步"的概述,以及提问和澄清期望的机会。有时,由于家长会时间有限,可能需要额外安排会议。如果有需要,老师们总是愿意安排额外的机会。无论您是前来参加小学还是中学家长会,我期待着下周在学校见到大家。

小学部即将推出一项新举措。"动起来、舞起来"是一个新概念,旨在通过每周定期活动的机会,以及每天的游戏休息时间,来改善每个孩子的身心健康。您可能会注意到,在任何一天,学生会从本班教室转到专业课程教室,去进行一些与平衡、力量、柔韧性、协调性、速度、反应或有氧运动有关的活动。此外,如果老师觉得学生坐得太久,他们可以让学生"动起来、舞起来"! Mr. Silvis 在倡导更多的大脑和身体发展方面发挥了重要作用,因为相关研究压倒性地支持定期活动对认知功能产生的宝贵影响。我们欢迎家长随时加入!

由于我曾在多所提供幼儿园至 12 年级教育的不同学校工作过,因此经常被问到小学和中学之间的主要区别是什么。虽然 IST 是一所学校,但小学部和中学部却有着一些根本性的差异,其中最明显的两点是课程和适合年龄的教学方法。



No.22 Weishan South Road, Shuanggang, Jinnan Dist. Tianjin, P.R. China 300350 TEL: +86 (22) 28592001 WEB: www.istianjin.org EMAIL: info@istianjin.org.cn









在小学部,老师有责任确保每个孩子都有机会为识字和算术打好关键基础。这对于第二

语言学习者和从不同学校或系统转学的学生来说可能具有挑战性,但是,我看到当给予所有孩

子这些成功的支柱, 以多种方式适合他们的学习需求时, 他们都能茁壮成长。

我常说:"了解孩子,了解课程,改变途径!"中学教育提供更专业的课程,因此中学教师具备更广泛的特定技能和知识。高等教育和职业规划是另一个明显区别。独立性是我经常看到学生从小学过渡到中学时培养的一个关键特质,但所有学生都需要不同程度的支持来建立独立性和自我管理能力。在这方面,我认为中学教师做得很好。青春期是一个重要阶段,我们的年轻人在中学阶段会经历许多变化和挑战,往往会遇到更多样化的社会和生活经历。每年当我看到小学毕业班准备升入中学时,我都会基于自己作为家长的经验,提供十条过渡提示:

- 1. 享受它: 新朋友、新科目、新经历
- 2. 尽早开始为职业或学习途径制定计划,不要等太晚
- 3. 找一个你可以与之建立联系的成年人/教职员工,一个你可以随时寻求帮助和指导的人
- 4. 专注于培养更多的组织和自理能力的技能
- 5. 相信你的父母,他们经历过,完成过,更清楚
- 6. 了解同伴压力及如何管理
- 7. 充足睡眠,保持味道清爽
- 8. 不要走捷径,努力做事
- 9. 思考你希望如何被记住
- 10. 别做陌生人, 常回来看看

小学校长: Cam Wallace







INTERNATIONAL SCHOOL OF TIANJIN